Mesure d'un Rectangle (A)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2. |
g 38,94 cm - - -------- -

= ktmmmm e - - 4641l cm -----------
P = 119,88 cm -

A2 P = 146,02 cm
A=7
| 4. |1
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| =i
} <t
oo - 17,82 hm ~--------- i
L N
P = 53,64 hm !
A=7 1
e*‘ —————————— VA
P = 123,48 hm
A=7
3 6. |1
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o~ kS
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fim e 20,7 yd —----mmem - X N ,
P = 54 yd y :
A — 9 P =26,4 dm
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Mesure d'un Rectangle (A) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2. |
= <
B g
g 38,94 cm - - -------- - oL
L kt—mmmmmm— - 4lem - ---------- 3
P = 119,88 cm - P 146.02
A = 817,74 cm? T e
A = 1234,506 cm
| 4 T
3 E
«i 77777777 17,82 hm -------- - - g
P = 53,64 hm !
A = 160,38 hm” |
kgommoo - 330hm ---------
P = 123,48 hm
A = 948,42 hm?
1 6. |1
5
z -
R 20,7yd ------------ - N
L P — 54 vd Fro---- 84dm -------
=04y
P =264 dm
A = 130,41 yd? ’ A
Y A = 40,32 dm?
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Mesure d'un Rectangle (B)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

3 2. [
;_ A 2845 M - ---------
l P=779m
1 A=72
A 56,10 nm --------- 5
P =192,8 nm
A=7
! 4. |
o |
z A 44,82 nm ------- 4
@ﬁ N3
S P = 134,64 nm
} A=7
6?‘ ——————— ? - b
P = 88,6 yd
A=7
3 6. |
g l
a l
Dﬁ
= B
1 \D'\
A P mmm e 4 =
P = 168 mm 1
A=72 |
A P
P = 116,48 cm
A=7
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Mesure d'un Rectangle (B) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

----40,30 nm ------

———————— 56,10 nm

P =192,8 nm
A = 2260,83 nm?

—o--- 2390 yd -------+

e +---- 20,40 yd ------ ]
P = 88,6 yd
A = 487,56 yd?

P=779m
A = 298,725 m?

22,5 nm - - -

tmmmm - 4482 nm -------

P = 134,64 nm
A = 1008,45 nm?

--30,0 mm ---

,5 cm-------3

54,0 mm --------

P = 168 mm

A = 1620 mm?

L 31

7x

----26,74cm -----

P = 116,48 cm
A = 84231 cm?
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Mesure d'un Rectangle (C)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. }
i k1---- 24,6 dm ------ 1
A A ———
. P = 102 dm
P =81 ft A7
A=7?
| 4. |1
= |
2 g
=) =
: %
ef‘ 77777777 P m - = :
P = 31,96 cm IS .
A= P = 120,4 km
A=7
: 6. |
A 42,0 km - - - - -
P = 162 km |
A =2 Fr-- 16,72 m -------
P=17208m
A=7
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Mesure d'un Rectangle (C) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
i 170 ft ew‘ff** 24,6dm 777777 b
T P = 102 dm
AP_:398915ftft2 A = 649,44 dm?
| 4. |1
g 1
% 3
@F [\n
! &
AR 92cm ------->- }
P = 31,96 cm S 31,5 km ------- )
- 2 -
A = 62,376 cm P =120,4 km
A = 904,05 km?
. 6. |
E '
‘ =
NS 42,0 km - -----
P =162 km } 1679
A = 1638 km? A EmT e

P = 72,08 m
A = 323,0304 m?
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Mesure d'un Rectangle (D)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2.

g 52,8 hm - - - —--------
P = 158,24 hm
A=7

] 4.
g

=

A

~
e*‘ ——————— U »

P = 102,62 dam
A=7

| 6.
g

g

g

=
e*‘ ——————————— AR e

P = 54,24 mm
A=7

fro----o- 6,73 dam -----------~
P = 18,06 dam
A=7
=
—~
C\]-\
=
e*‘ ———————————— P mm e - - 5
P =76 km
A =7
ei 7777777 15,36 ft - -------
P =543 ft
A=7
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Mesure d'un Rectangle (D) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2. |
[\ [
2 R i 6,73 dam -----------~
[} N3
| P = 18,06 dam
(-~ 528 hm ------------ A = 15,479 dam?
P = 158,24 hm
A = 1389,696 hm?
: 4. |1
% f
< z
N N
= 3
k+---- 30,10 dam ----- 3 l
L R 248 km ----------- 3
P = 102,62 -
A= 63(5)5 421 ffm’z P =10 km
T Poesat dai A = 327,36 km?
3 6. |
g l
g &
= R
A 17,04 mm --------- i
P = 54,24 mm F1ooooe- 15,36 ft --------
A = 171,7632 mm? P = 54,3 ft

A = 181,0944 ft?
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Mesure d'un Rectangle (E)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

1 2. |1

2 |

Sz |

| +---- 4,24 dam ------
L . J = 16,36 dam

. : A=7

P=34ft
A=7

: 4. |

i k4----2436cm -----
fimm e 544 hm ------------ P = 88,32 cm

P = 171,52 hm A=7
A=7

: 0. 5

: S

= RS

= Fr—----—-==- P
I ) P — 150,8 hm
- ' A=7

P = 133,8 mm

A=7?
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Mesure d'un Rectangle (E) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

3 2. [T
= 2
) <
= i
| +---- 4,24 dam ------
el,,,, 74t ------ N = 16,36 dELIIl2
YR A = 16,7056 dam
A = 71,04 ft?
' 4. 7
E :
& ;
i el————24,360m —————
fio e 44 hm ~---nn e P — 88,32 cm
P = 171,52 hm A = 482,328 cm?
A = 1705,984 hm?
1 6. F
: 2
> 8
= Ft------- 52,00 hm --------
k+---3590 mm ---- P = 150,8 hm
P = 1338 mm A = 1216,8 hm?

A =1112,9 mm?
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Mesure d'un Rectangle (F)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

6?‘ ffffff 8,6111 ——————— i
P=252m
A=7
k+---2373m ----
P = 114,66 m
A=7
“L 777777777 BT
P = 154,72 ft
A=7

2.

g
)
S
=
(*?‘ —————————— P e =
P =113,4 cm
A=7
w
=
AR P
P =498 ft
A=7
A 258 cm ------ 3
P =96,12 cm
A=7

MathsLibres.com




Mesure d'un Rectangle (F) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

2
Ft-—----- 8,6 m------- i
P=252m
A =344 m?
2
g
k+---23,73m ----
P = 114,66 m
A = 797,328 m?
8
=
“L 777777777 BT
P = 154,72 ft

A = 1436,544 ft?

2.

g
(]
&
=
N 36,75 cm ---------
P =113,4 cm
A = 733,1625 cm?
=
=
SR 12,6 ft —------
P =498 ft
A = 154,98 ft?
5
[
[N}
A 258 cm - ----- |
P =96,12 cm

A = 574,308 cm?
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Mesure d'un Rectangle (G)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

1 2. |1
| A 4712 nm ----------
X P = 132,64 nm
1 A=7
“L 77777 21,0 yd ----- - -
P =90 yd
A=7
| T
E |
= z
o ]
=) o
& <
o™
e VAR 3 |
P =179,2 hm [ [
A=7
3 6. |
”i 1
= E
= =4
kot VAR i
P = 206 yd . p ]
A=7 «
P = 110,5 hm
A=7
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Mesure d'un Rectangle (G) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

1 2. |
= A 47,12 nm - ---------
= P = 132,64 nm
1 A = 904,704 nm?
“L 77777 21,0 yd ----- - -
P =90 vd
A = 504 yd?
| T
E |
~= g
8 ]
~ o
& 3
N 60,0 hm ---------- o 1
- P — 1792 hm SRR 69,50 ki - == =-=- - -
A = 1776 hm? P = 207 km
A = 2363 km?
| 6 T
”i 1
= E
3 =4
1 [\l
: I\
. 65,00 yd — -~ - - - =
P =206 yd2 oo 32,35 hm ----------- .
A = 2470 yd P = 110,5 hm

A = 740,815 hm?
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Mesure d'un Rectangle (H)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

“3 |
S |
ecj ——————————— e ! o~
P — 15,72 dm 3
A=7 !
ke----324m -----
P = 129.6 m
A=7
3 4. |1
=
| 3
N &
i A ?-------
| P = 99,52 m
fi------ 26,5dm --------- A =2
P=91dm
A =2
3 6. |
ba--- 11,1 dam ---- 4
P = 37,32 dam kao - 32,64 hm ----- )
A=7 -
P = 118,08 hm
A=7
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Mesure d'un Rectangle (H) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

: 2. 1
: i
3 g
A 5,81dm ---------- 4 —:
N3 [N
P = 15,72 dm =
A = 11,9105 dm? |
kr----324m -----
P =129,6 m
A = 1049,76 m?
3 4. |
| =
g 2
S &
? kv 272 m -----
i P =9952m
1o 26,5 dm --------- A = 613,632 m?
P=91dm
A = 503,5 dm?
i 6. |
= S
fr--- 111 dam ----4 8
P = 37,32 dam2 kao - 32,64 hm -----
A — 837910 d,aIIl P — 118,08 hm

A = 861,696 hm?
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Mesure d'un Rectangle (I)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

| 2. |
5 A 240m -~
=) P=73m
A=7?
e*‘ ————— ? - -= g
P =648 m
A=7
1 L[
SR 31,0 hm ----------- ) (i - 33,35 yd -----------
P = 96 hm P =987yd
| 6. |
o k- 3771 hm - - - - -
| P = 111,42 hm
| A=7
F1------ 22,36 dam -------- 3
P = 71,92 dam
A=7
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Mesure d'un Rectangle (I) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

1 2. |
’ o
Cf 1o 24.0m - ------ >
= P=73m
| A = 300 m?
koo 132 m ----4
P =648 m
A = 253,44 m?
i 4. i
-
«i 777777777 31,0 hm - - - ——————-- | ‘i ********** 33,35 yd ----------- .
) P = 96 hm P =987 yd
A = 527 hm? A = 533,6 yd?
i 6. |.
: =
E %
S €=---- 37,71 hm ------
= P = 111,42 hm
H: ,,,,,,, 9936 dam - - - — - - - A = 678,78 hm?

P = 71,92 dam
A = 304,096 dam?
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Mesure d'un Rectangle (J)

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

' 2. |1
; :
R 51, 3cm ---------- =
A L’D'\
P = 139,5 cm =
A=7 |
A P
P=77hm
A=7
: 4. [
g |
a g
o) S
~ .
! o
A P e - - ! —“
P = 16,8 nm «i 77777777777 o
A=7? H :
P =558 dm
A =7
3 6. |
= l
= |
8 I
N 4
: 3
Ft—mm - ——— = - AR el
NS N
P =171 nm l
A=7 |
6?‘ ———————— P - e
P =90,8 yd
A=7
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Mesure d'un Rectangle (J) Réponses

Calculez les mesures manquantes pour chaque rectangle.

2. [
2 |
o< g
A 51,3 ecm ---------- =
A \D.\
P = 139,5 cm =
A = 946,485 cm? |
AN 20,0 hm ------
P =77 hm
A = 370 hm?
| 4. [
= |
= g
0 s
~ o
| o
A 56 nm ---------- 4 F"
P =168 IlIIl2 A — 171dm ----------
J— = A ’ N3
A = 15,68 nm P — 55.8 dm
A = 184,68 dm?

| 6. |

= l
= |
8 |

N %

| %

R 98, nm -----------> o

NS N
P =171 nm l

A = 1579,5 nm? }

AR 21,80 yd ------ ;

P =908 yd
A = 514,48 yd?
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